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INSTYTUT IMMUNOLOGII I TERAPHI DOSWIADCZALNE]
IM. LUDWIKA HIRSZFELDA
POLSKIE] AKADEMII NAUK
Centrum Doskonatodci : IMMUNE
Rudolfa Weigla 12, 53-114 Wroctaw, POLSKA

Telefon: (+48-71) 337 11 72, (+48-71) 3709930 Fax: (+48-71) 337 2171
www.iitd.pan.wroc.pl

Wroclaw, dnia(“?.a&.- 09 -2019r.
Nr sprawy: SZP/13/2019
WYJASNIENIE + MODYFIKACJA Nr 1
SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

na udzielenie zamdwienia publicznego, ktérego przedmiotem jest

sukcesywna dostawa odczynnikéw i akcesoriéw do pozyskiwania danych z mikroskopow
fluorescencyjnych elektronowych oraz sekwenatorow NGS.

W ramach projektu: ,Baza Informacji Naukowych Wspierajacych Innowacyjne Terapie - BINWIT”
Nr POPC.02.03.01-00-0053/18-00

(ogioszenie w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej nr 2019/S 150 - 368931
z dnia 06.08.2019 r.)

Zamawiajacy, Instytut Immunologii i Terapii Doswiadczalnej Polskiej Akademii Nauk we Wroctawiu,
dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. 2004 Nr 19 poz. 177 z pézn. zm.), przekazuje tre$é pytan, jakie wptynely na
przedmiotowe postepowanie wraz z udzielonymi wyjasnieniami oraz dokonuje modyfikacji:

Pytanie nr 1:
Dot. czesci 8 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie probowek pakowanych po 25 szt. w opakowanie handiowe z odpowiednim
przeliczeniem ilosci zamawianych opakowan.

Pytanie nr 2:

Dot. czesci 8 poz. 3 :
Prosimy o dopuszczenie probowek pakowanych po 50 szt. w opakowanie handlowe z odpowiednim
przeliczeniem ilosci zamawianych opakowan.

Pytanie nr 3:
Dot. czesci 8 poz. 4

Prosimy o dopuszczenie pipet serologicznych pakowanych po 100 szt. w opakowanie handlowe
z odpowiednim przeliczeniem ilosci zamawianych opakowan.
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Pytanie nr 4:

Dot. czesci 8 poz. 5
Prosimy o dopuszczenie pipet serologicznych pakowanych po 50 szt. w opakowanie handlowe
z odpowiednim przeliczeniem ilosci zamawianych opakowarn.

Pytanie nr 5:
Dot. czesci 8 poz. 6

Prosimy o dopuszczenie pipet serologicznych pakowanych po 25 szt. w opakowanie handlowe
z odpowiednim przeliczeniem ilosci zamawianych opakowan.

Pytanie nr 6:

Dot. czesci 14 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie filtréw strzykawkowych, sterylnych, posiadajacych membrane z PES
o] srednlcy poréw 0,2 um. Powierzchnia flltrachna 5,3 cm? Filtr posiada Zenskie facze luer lok na
wejsciu oraz meskie tacze luer fok na wyjsciu. Srednica filtra 26 mm. Filtry pakowane sg pojedynczo
a nastepnie po 50 szt. w opakowanie zbiorcze.

Pytanie nr 7:

Dot. czesci 14 poz. 2

Prosimy o dopuszczenie filtréw nabutelkowych , sterylnych, z membrang z PES o $rednicy 90 mm i
$rednicy poréw 0,22 um, objetos¢ procesowana 250 ml, pakowanych pojedynczo a nastepnie po 24
szt. w opakowaniu handlowym.

Pytanie nr 8:

Dot. zat. 3 istotne dla stron postanowienia umowy § 7

Zwracamy sig z prosba do Zmawiajacego o modyfikacje zapisow § 7 w taki sposdb, aby wysokoéé
kary umownej naliczana byta od wartosci netto a nie brutto. VAT jest naleznoscig publicznoprawna,
ktéra wykonawca jest zobowigzany odprowadzi¢é do urzedu skarbowego. Ponadto sama kwota
podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wplywu na korzysci ekonomiczne osiagane przez
wykonawce z tytutu wykonania zamoéwienia.

Pytanie nr 9:

Dot. zapiséw umowy §1 ust. 2 oraz §3 ust. 3 pkt. 1

Prosimy o odstgpienie od wymogu posiadania ogoInodostepnego katalogu produktéw wraz
z cenami na stronie internetowej. Nie wszystkie firmy posiadaja cennik produktow dostepny
* na stronie internetowej. Nasza firma jako autoryzowany przedstawiciel producenta, nie posiada
wiasnej osobnej strony internetowej. Zgodnie z polityka producenta dla wszystkich filli w Europie jest
jedna  strona internetowa z opisem produktow jednak bez cennikow. Dlatego prosimy
o modyfikacje zapiséw §1 ust. 2 oraz §3 ust. 3 pkt. 1 poprzez dopisania ,jezeli dotyczy”.

Pytanie nr 10:

Dotyczy: Zatgcznik nr 6 do SIWZ Wzér umowy §1 pkt 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu na przekazanie informacji o aktualnych akcjach
promocyjnych oferowanych produktéow do 24 godzin.

Mimo dotozenia wszelkich starai przez Wykonawce wymagany czas moze ulec wydtuzeniu ze wzgledu
na stosowane procedury Producenta odczynnikow.

Pytanie nr 11:

Dotyczy: Zatacznik do Formularza ofertowego Opis przedmiotu zaméwienia Tabela dla czesci 9:
Odczynniki do digitalizacji sekwencji fagowych, pkt 27

Zamawiajacy nie precyzuje jakiego rodzaju kulki magnetyczne planuje zamoéwié. W swojej ofercie
posiadamy m.in. kulki magnetyczne do oczyszczania oraz selekcji fragmentéw dwuniciowego DNA w
procedurach przygotowania bibliotek NGS. Czy takie kulki spetnig oczekiwania Zamawiajgcego?
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Proponowane kulki magnetyczne wystepujg w innych niz wskazuje Opis Przedmiotu Zamdéwienia

objetosciach: 5ml, 75ml, 500ml. Najbardziej zblizong do wskazanej przez Zamawiajgcego objetosci
(60ml) jest objetos¢ 75ml. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie kulek w takiej objetosci?

Pytanie nr 12:
Dotyczy: pakiet 14 poz. 2

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie filtra nabutelkowego o nastepujacych parametraCh: pory
0.22pm, objetos¢ procesowa 250 ml, o wymiarach filtra 90x89x75mm (powierzchnia filtracji 49
cm2).

Pytanie 13:
Dot. pakietu 10

Czy Zamawiajacy moze doprecyzowac ilos¢ osob uczestniczacych w szkoleniu w zakresie uzywania
oferowanych odczynnikéw?

Pytanie 14:
Dot. pakietu 10

Wykonawca ma udokumentowac wykonanie w okresie ostatnich 3 lat co najmniej jednej dostawy
tozsamej z przedmiotem zamowienia na kwote nie mniejszg niz 100 tys. zt brutto.

Pytanie 15:
Dot. pakietu 10

Czy oferujac produkty dwéch réznych producentéw, wymagane przez Zamawiajacego w jednej czesci
zamowienia, Zamawiajacy dopuszcza zsumowanie dwoch umoéw dwoéch roéznych producentéw
odczynnikow, na taczng kwote nie mniejszg niz 100 tys. zt brutto?

Pytanie 16:
Dot. pakietu 10

Czy Zamawiajacy dopuszcza udokumentowanie przez jednego producenta realizacji zamdwienia
u jednego Klienta w kilku Zamdwieniach?

Pytanie 17:
Dot. Umowy

Par. 1 ust. 4 Czy ZamaW|ancy wyrazi zgode na dodanie zapisu: ,Zmniejszenie nie moze przekraczac
20% catkowitej wartosci umowy"?

Pytanie 18:
Dot. Umowy

Par. 4 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to, aby termin ptatnosci byt liczony od daty wystawienia
faktury?

Uzasadnienie: Utrzymanie zapisu w obecnej postaci spowoduje, iz niemozliwe moze by¢ doktadne
okreslenie terminu ptatnosci.
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Pytanie 19:
Dot. Umowy

Par. 5 ust. 9 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane niniejszego postanowienia tak, aby
skorzystanie z zakupu interwencyjnego wykluczato zastosowanie kar umownych?

Uzasadnienie: Zamawiajgcy przyznaje sobie prawo do sankcjonowania za to samo przewinienie dwa
razy. Zastrzezenie kary umownej ma cel odszkodowawczy z tytutu niewykonania lub nienalezytego
wykonania umowy. Kara umowna ma na celu naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiajacego,
ale nie moze by¢ nadmierna i nie moze dazy¢ do przewyzszenia poniesionej szkody. Poprzez
dokonanie zakupu interwencyjnego nastepuje naprawienie szkody.

Pytanie 20:
Dot. Umowy

Par. 7 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w brzmieniu: ,,Zamawiajqéy moze
w kazdym czasie odstapic¢ od zadania zaptaty przez Wykonawce kary umownej.”

Pytanie 21:
Dot. Umowy

Par. 7 ust. 2 pkt 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane przestanki naliczenia kary umownej na
odstapienie ,z przyczyn zawinionych przez Wykonawce"?

Uzasadnienie: Zgodnie z art. 471 k.c. dtuznik odpowiada za nienalezyte wykonanie umowy jezeli
wynika ono z przyczyn za ktére ponosi odpowiedzialno$¢. Przyczyny niezalezne od Zamawiajacego
obejmuja takze okolicznosci za ktére dtuznik nie odpowiada.

Pytanie 22:
Dot. Umowy

Par. 7 ust. 2 pkt 1 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje niniejszego postanowienia wzoru
umowy w taki sposob, aby wysokos¢ kary umownej naticzana byta od wartos$ci wynagrodzenia brutto
dotyczacego niezrealizowanej czesci umowy?

Uzasadnienie: Jesli dostawa towaru bedzie w znaczacej mierze realizowana w sposéb prawidtowy, a
dla przyktadu odstapienie do umowy bedzie dotyczy¢ niewielkiej partii towaru, to zastrzezenie kary
umownej naliczanej od ogdlnej wartosci catej umowy na dostawe bedzie miata charakter razaco
zawyzony. W takiej sytuacji budzi watpliwosci dysproporcja miedzy poniesiona szkoda a wysokosécia
kary umownej.

Pytanie 23:
Dot. Umowy
Par. 7 ust. 2 pkt 3 - 4 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane stowa ,,opdznienia” na ,zwtoki”?
Pytanie 24:
Dot. Umowy

Par. 8 ust. 2 - 3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby uprawnienie do odstgpienia od umowy
przystugiwato po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do nalezytego wykonania umowy
z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krétszego niz 3 dni robocze?
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Pytanie 25:
Dot. Umowy

Par. 11 ust. 2 pkt 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie do wzoru umowy postanowienia
0 nastepujgcym brzmieniu: W przypadku zmiany stawki podatku od towardw i ustug (VAT) w trakcie
obowigzywania Umowy, Strony postanawiajg, ze do cen netto przedmiotéw objetych umowg
doliczany bedzie podatek od towardw i ustug wedlug nowej stawki od momentu wejscia w zycie nowej
stawki podatku VAT.

Pytanie 26:

SIWZ Rozdziat IV: Termin wykonania zamdwienia pkt. 1 oraz Zatacznik nr 6 do SIWZ Wzér umowy
§2 pkt1

Zamawiajgcy wymaga zagwarantowania ceny zakupu odczynnikéw w ztotych polskich przez okres
22 miesiecy. Jako ze producenci odczynnikéw nie sg zwykle polskimi przedsiebiorstwami wiekszos¢
z nich operuje listami cenowymi w walutach obcych. Wymég Zamawiajgcego nadktada zatem na
Wykonawcow koniecznosé przyjecia ryzyka zwigzanego ze zmiang kursow walut. Dodatkowo w
takim dtugim okresie sami producenci zmieniajg ceny co nie jest mozliwe do przewidzenia na
etapie sktadania ofert. Zamawiajacy nie okreslit tez ilosci odczynnikéw jakie zamierza zakupic ani
czasu, w ktérym ten zakup miatby nastgpi¢, co kompletnie uniemozliwia Wykonawcom
wykorzystania jakichkolwiek instrumentéw zwigzanych z zabezpieczeniem na wypadek zmiany
kursu walut. Powyzsze czynniki moga w efekcie doprowadzi¢ do podniesienia ceny oferowanych
produktéw. Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy wyrazi zgode, aby dostawy byly zrealizowane w
krétszym czasie: np. do korica 2019 roku lub oferenci mogli ztozy¢ oferte innych walutach niz PLN?

Pytanie nr 27:
Pytania do czesci 6.

Dotyczy wzoru umowy §1, punkt6i7.

Prosimy o uzupetnienie w/w punktu o zapis:

»Strona internetowa producenta jest narzedziem stuzagcym do informowania o promocji. Ceny
promocyjne bedg zachowane o ile Zamawiajacy powota sie na kod promocji w swoim zamdwieniu. Kod
promocji podany jest na stronie producenta”.

Prosbe swojg motywujemy tym, iz producent odczynnikéw wyspecyfikowanych w grupie |ll caty czas
organizuje szereg promocji o czym na biezgco informuje na swojej stronie internetowe;j.

Nie mamy mozliwosci kazdorazowo informowania o promocji Zamawiajgcego. Dlatego tez
informacje te sg dostepne na stronie internetowej producenta.

Natomiast podczas realizacji zamdwien dzial odpowiedziainy za ich realizacje nie ma mozliwosci
weryfikowania kazdego z wptywajacych zaméwien z obowigzujgcymi promocjami.

Przy obecnym zapisie nie jestesmy w stanie spetni¢ tego warunku.

Pytanie nr 28:

Pytania do czesci 6.

Dotyczy wzoru umowy §1, punkt 8.
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na uzupetnienie tego zapisu o:

. 2 ///]u Al
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» lub Wykonawca zapewni staly dostep Zamawiajgcemu ( 24 h, 7 dni w tygodniu ) do kart
charakterystyki produktu na swojej stronie internetowej.”

Prosbe swoja motywujemy tym, iz w przypadku naszej firmy proces realizacji zamdéwienia nie
przewiduje dostarczania w/w dokumentéw wraz z towarem czy tez przesytania drogg emailowa.

Ze wzgledow na polityke ekologiczng firmy udostepniamy wymagane dokumenty w formie
elektronicznych plikéw na naszej stronie.

Pytanie nr 29:
Pytania do czesci 6.

Dotyczy wzoru umowy §2, punkt 3.

Zwracamy sie z prosbg o wydtuzenie terminu na wymiane odczynnika z 5 dni roboczych na do 18 dni
roboczych w odniesieniu do produktow z czesci 6.

Prosbe swojg motywujemy tym, iz asortyment wymieniony w czeSci 6 produkowany jest
i magazynowany poza granicami kraju. Producent przewiduje dostawy w ciggu 21 dni.

Pytanie nr 30:

W zwigzku z mozliwoscig przystgpienia do niniejszego postepowania przetargowego Wykonawcéw,
ktérzy chcieliby wspdlnie ubiega sie o udzielenie zaméwienia prosimy o uwzglednienie we wzorze
umowy nastepujacych punktéw w paragrafach:

1) Dopisanie do § 1 umowy ustepu o brzmieniu:
~W przypadku gdy Wykonawca sa firmy tworzace konsorcjum:
1) Wykonawca 1 odpowiedzialny jest za realizacje Umowy w zakresie .............
2) Wykonawca 2 odpowiedzialny jest za realizacje Umowy w zakresie ............. "

2) Dopisanie do § 1 umowy ustepu w brzmieniu:
~Podmioty dziatajace wspdlnie ponosza solidarng odpowiedzialno$¢ za wykonanie umowy”.

3) Dopisanie do § 2 ustepu 2 umowy zdania o brzmieniu;

~W przypadku, gdy Wykonawca sa firmy tworzace konsorcjum, Zamawiajacy bedzie sktadat
zamoéwienia czastkowe odpowiednio u Wykonawcy 1 albo u Wykonawcy 2, odpowiedzialnego za
wykonanie danego zakresu zamodwienia:

- zamoéwienia w zakresie ............... skladane beda pod numerem faksu nr ...................

- zamowienia w zakresie ............... sktadane bedg pod numerem faksu nr ................. i

4) Modyfikacje § 3 poprzez dodanie ustepu w brzmieniu:

»W przypadku gdy Wykonawca sg firmy tworzgce konsorcjum zaptata naleznosci za dostawe
odczynnikéw i akcesoriéw oraz z tytutu dzierzawy analizatordw nastepowaé bedzie po kazdej
dostawie przelewem na podstawie faktur VAT wystawianych odpowiednio przez Wykonawce 1
albo Wykonawce 2, odpowiedzialnego za wykonanie danego zakresu przedmiotu umowy.”
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Odpowiedz nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza proponowane opakowanie.
Odpowiedz nr 2:
Zamawiajacy dopuszcza proponowane opakowanie.
Odpowiedz nr 3:
Zamawiajacy dopuszcza proponowane opakowanie.
Odpowiedz nr 4:
Zamawiajacy dopuszcza proponowane opakowanie.
Odpowiedz nr 5;:
Zamawiajacy dopuszcza proponowane opakowanie.

Odpowiedz nr 6:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany zaproponowanej przez Wykonawce.

Odpowiedz nr 7:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany zaproponowanej przez Wykonawce.

Odpowiedz nr 8:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw wzoru umowy dotyczacych § 7 (Kar umownych).

Odpowiedz nr 9:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na odstgpienie od wymogu posiadania ogolnodostepnego katalogu
produktéw wraz z cenami na stronie internetowej. Zapisy umowy §1 ust. 2 oraz §3 ust. 3 pkt. 1
pozostajg bez zmian.

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu umowy, jednoczesénie dokonuje modyfikacji
zapisu §1, pkt 6 wzoru umowy, ktory trzymuje nastepujace brzmienie:

,,Wykonawca jest zobowigzany do informowania Zamawiajacego o kazdorazowych akcjach
promocyjnych dotyczacych produktow bedacych przedmiotem umowy. Informacja w tym zakresie
winna zosta¢ przekazana Zamawiajacemu do maksymalnie 24 godzin od ogtoszenia akgcji

promocyjnej drogg elektroniczng na adres: aleksandra.klimczak@hirszfeld.pl,
krzysztof. pawlik@hirszfeld.pl”.

Odpowiedz nr 11:
Zamawiajgcemu chodzi o kulki magnetyczne do oczyszczania oraz selekcji fragmentéw dwuniciowego
DNA w procedurach przygotowania bibliotek NGS. Dopuszcza objetos¢ 75ml.

Odpowiedz nr 12:
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany zaproponowanej przez Wykonawce.

Odpowiedz nr 13:
Zamawiajacy przewiduje uczestnictwo do 5 0séb w szkoleniu.

Odpowiedz nr 16:
Nie. Zamawiajacy wymaga aby oferta zostata ztozona zgodnie z wymaganiami zawartymi w SIWZ.
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Odpowiedz nr 14,15,17,18,19,20,21,22,23,24,25 oraz 26:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow zaproponowanych przez Wykonawce -
dotyczacych wzoru umowy.

Odpowiedz nr 27:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu umowy, jednocze$nie dokonuje modyfikacji
zapisu §1, pkt 7 wzoru umowy, ktéry trzymuje nastepujace brzmienie:

~Zamawiajacy w ramach realizacji umowy ma prawo do korzystania z akcji promocyjnych pod
warunkiem uzyskania obnizenia ceny w stosunku do ceny zaproponowanej w ofercie jak i w stosunku
do ceny wynikajgcej z katalogu z uwzglednieniem rabatu, na produkty opisane w przedmiocie
zamoéwienia, czyli zaréwno tych wymienionych w Zataczniku nr 1 do umowy, jaki i dostepnych w
katalogu. W przypadku dokonywania zakupéw w ramach akcji promocyjnych, pierwszenistwo majg
zasady obowigzujace w akcji promocyjnej, o ile sg one odmienne od uregulowan zawartych w
umowie. W zakresie nieuregulowanym akcjg promocyjna, zastosowanie majg zapisy umowy. Strona
internetowa producenta jest narzedziem stuzacym do informowania o promocji. Ceny promocyjne
beda zachowane o ile Zamawiajgcy powota sie na kod promocji w swoim zamdwieniu. Kod promocji
podany jest na stronie producenta - (jezeli dotyczy)”,

- §1, pkt 6 wzoru umowy - odpowiedz nr 10.

Odpowiedz nr 28:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu umowy, jednoczesnie dokonuje modyfikacji
zapisu §1, pkt 8 wzoru umowy, ktéry trzymuje nastepujace brzmienie:

~Wykonawca zobowigzuje sie, w odniesieniu do odczynnikdéw nieujetych w Zataczniku
nr 1 do umowy, a zamawianych z otwartego katalogu kazdorazowo przekazywaé Karty
charakterystyki substancji niebezpiecznych w formie elektronicznej, najpdzniej w dniu dostawy
odczynnikéw, ktorych dotycza lub Wykonawca zapewni staty dostep Zamawiajgcemu ( 24 godziny, 7

dni w tygodniu ) do kart charakterystyki produktu na swojej stronie internetowej (jezeli dotyczy)”.

Odpowiedz nr 29:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu umowy, jednoczesnie dokonuje modyfikacji
zapisu §2, pkt 3 wzoru umowy, ktéry trzymuje nastepujace brzmienie:

Zamawiajacy zastrzega, iz w terminie do 2 (dwodch) dni roboczych od dnia dostawy produktéw
objetych zamoéwieniem przez Wykonawce do IITD wskazanej w Zamoéwieniu, moze zgtosié
zastrzezenia co do poprawnosci realizacji zaméwienia. Wykonawca w terminie do 5 dni roboczych lub
w terminie do 18 dni roboczych - dotyczy czesci 6 ( jezeli dotyczy) winien zrealizowaé dostawe
zgodnie ze zgtoszonymi zastrzezeniami przez Zamawiajacego, lub dokona¢ uzgodnienia innego
terminu na realizacje zaméwienia w przypadku wskazania obiektywnych przyczyn braku moziiwosci
dochowania tego terminu. Zamawiajacy zastrzega, iz moze nie wyrazi¢ zgody na termin
zaproponowany przez Wykonawce.

Odpowiedz nr 30:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisOw umowy zaproponowanych przez Wykonawce.
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Niniejsze pytania oraz wyjasnienia + modyfikacja nie powoduja/e zmiany w tresci
ogloszenia, ani w skltadanych przez wykonawce ofertach, w zwiazku z powyzszym termin
sktadania oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian. Niniejsze wyjasnienie oraz modyfikacja

dotyczaca SIWZ staje sie jego integralng czescig.
(ple/zec podpis)
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